

COMPTE RENDU DE LA RÉUNION DU CONSEIL D'ÉCOLE

Du 12 mai 2023

Présences	Absences
<p>Parents : Président – Mme Stéphanie Gonnet Vice-président - M. Alexandre Le Kernec Trésorière - Mme Lina Stinnes Secrétaire - M. Andrei Jakab</p> <p>Direction : Mme Wassila Yalla</p>	<p>Parents : M. Gaël Gaudeau Mme Nicole Nascimento</p> <p>Représentant de la communauté : M. Aboubakar Moustafa Peroufa Ripa</p> <p>Représentante du personnel enseignant : Mme Adrieana Chirnogeanu</p>

Sujets à l'ordre du jour	Objet	Actions	Membres
Accueil	Mot de bienvenue de la présidente et du vice-président	s/o	s/o
Adoption du compte rendu de la réunion précédente	Compte rendu de la séance du 28 mars approuvé en séance	s/o	s/o
Adoption de l'ordre du jour	Ordre du jour approuvé	s/o	s/o
Projet participation des parents	<ul style="list-style-type: none"> • PAPI a \$425 qu'on peut utiliser pour organiser des ateliers/présentations pour les parents : • <u>Décision</u> : Organiser un atelier au début de l'année scolaire 2023/2024 • Idées pour l'année prochaine <ul style="list-style-type: none"> ○ Atelier nutrition pour aider les parents à préparer les boîtes à lunch <ul style="list-style-type: none"> ▪ On pourrait demander à quelqu'un de la 		



Sujets à l'ordre du jour	Objet	Actions	Membres
	<ul style="list-style-type: none"> ○ clinique C'est La Vie Wellness ○ Support pour les parents avec l'aide aux devoirs 	Contacter la clinique C'est La Vie Wellness	Mme Stéphanie
Mises à jour	<p>a) <u>Projet « Espace d'apprentissage en plein air »</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Mme Wassila n'a pas encore reçu de communication du conseil scolaire sur le projet • Nouveau devis d'OutClass <ul style="list-style-type: none"> ○ Le nouveau devis qu'on a reçu cette année d'OutClass est plus que le double de celui de l'année passée ○ Voir Annexe 1 • Consultation de M. Pierre Gregory : <ul style="list-style-type: none"> ○ Projets similaires dans les écoles de la région 	<p>Faire un suivi auprès du Conseil</p> <p>Communiquer avec M. Pierre Gregory</p>	<p>Mme Wassila</p> <p>Mme Stéphanie</p>
	<p>b) <u>Projet « Planter des arbres » + jardin – potager</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • « Planter des arbres » <ul style="list-style-type: none"> ○ Pas de mise à jour ○ Mme Wassila : Certaines écoles travaillent en collaboration avec des organismes communautaires pour planter des arbres dans leurs cours d'école. Cela nécessite également l'autorisation de la ville et du conseil scolaire. ○ Arbres Canada <ul style="list-style-type: none"> ▪ Organisme sans but lucratif national dédié à la plantation et à l'entretien des arbres dans les milieux ruraux et urbains 	Contacter Tree Canada pour voir s'ils ont un programme adapté pour nous	M. Andrei
	<ul style="list-style-type: none"> • <u>Jardin & potager</u> <ul style="list-style-type: none"> ○ Mme Nicole a organisé un premier jour de 		s/o



Sujets à l'ordre du jour	Objet	Actions	Membres
	<ul style="list-style-type: none"> jardinage à l'école le 11 avril. ○ Prochain jour de jardinage à l'école après le 24 mai. 	Mme Nicole continue de travailler avec une maman de la classe M/J	
Calendrier des prochains évènements / Planification	<p>Juin : Fête champêtre</p> <ul style="list-style-type: none"> • Le 23-juin de 17h00 à 20h00 • Nourriture (Camion-restaurant) <ul style="list-style-type: none"> ○ Mme Lina a contacté Hero Burger et Curbside Foods : Hero Burger n'a plus de camion-restaurant ○ Curbside Foods <ul style="list-style-type: none"> ▪ Besoin d'une garantie de vente de 1,000\$ ▪ S'ils vendent moins de \$1,000, on doit payer la différence ▪ <u>Décisions :</u> <ul style="list-style-type: none"> • On va réserver de 17h00 à 20h00 ○ Camion de crème glace réservé de 17h00 à 20h00 • Boissons <ul style="list-style-type: none"> ○ <u>Décision :</u> Le conseil des parents va vendre des jus et de l'eau • Animation <ul style="list-style-type: none"> ○ <u>Décisions :</u> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Mme Wassila va solliciter l'appui des élèves bénévoles de l'école secondaire Gaétan-Gervais pour faire de l'animation ▪ Le conseil des parents va acheter du maquillage • Structure gonflable <ul style="list-style-type: none"> ○ <u>Décision:</u> Réserver la même structure que l'année passée 	<p>Réserver le camion de Curbside Foods</p> <p>Réserver le camion de crème glace</p> <p>Achats</p> <p>Demander l'aide des bénévoles de Gaétan Gervais</p> <p>Acheter le nécessaire de maquillage</p> <p>Réserver la structure gonflable</p>	<p>Mme Lina</p> <p>Secrétaire</p> <p>M. Alex</p> <p>Mme Wassila</p> <p>Mme Stéphanie</p> <p>Secrétaire</p>



Sujets à l'ordre du jour	Objet	Actions	Membres
	<u>2. Achats à prévoir pour l'école</u> <ul style="list-style-type: none">Auvent portable : Le conseil des parents songe à acheter deux auvents :<ul style="list-style-type: none">Un de 10 x 10 piUn de 20 x 20 pi	Préparer une liste d'achats et la partager avec le reste du conseil des parents	M. Andrei
Autres sujets	<u>1. Pierre Gregory</u> <ul style="list-style-type: none"><u>Conseiller scolaire</u> élu jusqu'en 2026Veut aider à établir des liens entre les membres du conseil des parents des différentes écoles du CS ViamondeDisponible à venir aux évènements organisés à PAPIOn va l'inviter à la fête champêtre et à la cérémonie des finissant.e.s de 6e	Inviter à la fête champêtre et à la cérémonie des 6e	Mme Wassila
	<u>2. Structure de jeu pour les petits</u> <ul style="list-style-type: none">Mme Wassila a reçu une liste de fournisseurs par le Conseil	s/o	s/o
Rapports financiers		s/o	s/o
Rappel de la date de la prochaine réunion	15 juin, 18h00 – 18h30 (Mise à jour pour la fête champêtre)	s/o	s/o
Clôture de la réunion	À 19h30, la réunion s'est achevée	s/o	s/o



Annexe 1 – Devis d’OutClass

Devis original



OutClass - Devis 15 étudiants.pdf



OutClass - Devis 25 étudiants.pdf

Nouveau devis



Proposal for Ecole Elementaire Patricia Picknell - Supply and Install.pdf